

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра молоді та
спорту України

Олександр ЯРЕМА

2019 року

№ _____



Зміни до Регламенту №1171/4.6/19 від 01.10.2019 про проведення
чемпіонату України «Дитяча ліга» серед юнаків та дівчат
з волейболу сезону 2019-2020 років

1. Пункт 2 викласти у такій редакції:

"2. Змагання проводяться протягом 2019-2020 навчального року на спортивних базах клубів (команд), СНЗСП, ДЮСШ і СДЮШОР, які відповідають правилам змагань та прийняті суддівською колегією.

Календар ігор складається після визначення складу учасників змагань.

Календар, терміни проведення турів повідомляється додатково Федерацією волейболу України, але не пізніше ніж за два тижні до початку туру."

2. Пункт 4 викласти у такій редакції:

"4. Змагання проводяться за Офіційними правилами волейболу на 2017-2020 р.р., затвердженим ХХХV-Конгресом Міжнародної федерації волейболу у 2016 році, Календаря змагань, Технічного Регламенту чемпіонату України "Дитяча ліга" з волейболу сезону 2019 - 2020 років (далі - Технічного Регламенту) та цього Регламенту.

Змагання проводяться по-турово. Під час проведення окремого туру змагань можуть бути внесені зміни до календаря змагань рішенням суддівської колегії туру на підставі заяв представників команд у зв'язку з кількістю команд, що прибули на змагання, умовами прибуття команд до місць проведення змагань та у зворотньому напрямі.

Система проведення змагань у кожній віковій групі будуть визначенні технічним регламентом проведення чемпіонату України "Дитяча ліга" сезону 2019-2020 років після отримання заявок на участь команд.

Висота сітки для юнаків становить: 2003, 2004 р. н. та молодші — 243 см.; 2005, 2006 р. н. та молодші — 235 см, 2007 р. н. та молодші — 225 см.

Висота сітки для дівчат становить: 2003, 2004 р. н. та молодші — 224 см; 2005, 2006 р. н. та молодші — 220 см; 2007 р. н. та молодші — 215 см.

Переможці змагань визначаються за більшою кількістю виграних матчів у всіх офіційних іграх згідно календаря (якщо система не передбачає іншої форми проведення).

У разі однакової кількості виграних матчів двома (або більше) командами місця визначаються:

- а) за більшою кількістю набраних очок;
- б) за кращим співвідношенням виграних та програних партій у всіх зіграних іграх;
- в) за кращим співвідношенням виграних та програних м'ячів у всіх зіграних партіях;
- г) за результатом особистих матчів між спірними командами."

3. Пункт 7 викласти у такій редакції:

"7. Всі витрати, що пов'язані з участю команд у змаганнях (проїзд, проживання, добові, харчування, тощо) здійснюються за рахунок організацій, що відряджають.

Витрати на харчування місцевої команди під час організації та проведення домашніх турів - здійснюються за рахунок приймаючої сторони.

Витрати на забезпечення медичного обслуговування під час проведення змагань - здійснюються за рахунок приймаючої сторони.

За рахунок Мінмолодьспорту:

нагороджуються медалями тренери та гравці, які посіли перше, друге та третє місце серед усіх вікових груп юнаків та дівчат;

витрати на оренду спортивних споруд фінальних турів змагань серед юнаків та дівчат всіх вікових категорій;

витрати на харчування місцевих суддів на тури та фінальні тури змагань серед юнаків та дівчат всіх вікових категорій;

забезпечення м'ячами;

забезпечення поліграфією та банерами;

забезпечення канцтоварами та папером.

За рахунок ФВУ:

витрати на проїзд, проживання, добові в дорозі іногородніх суддів; відрядження на тури (проїзд, проживання, харчування) представників комісії дитячого волейболу ФВУ;

відзначаються кубками команди, які посіли перше, друге та третє місце у всіх вікових групах юнаків та дівчат;

відзначення дипломами команди, тренери та гравці, які посіли перше, друге та третє місце серед усіх вікових груп юнаків та дівчат;

відзначення кращих гравців чемпіонату у всіх вікових категоріях серед юнаків і дівчат по амплуа; нагородження призерів та кращих гравців пам'ятними подарунками."

В. о. директора департаменту олімпійського спорту

Тетяна ФЕДУШИНА

«ПОГОДЖЕНО»
Президент Федерації волейболу України



М. МЕЛЬНИК
2019 р.

«ПОГОДЖЕНО»
Голова Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України



В. СТЕЦЕНКО
2019 р.